
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 
ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAGUAÍ 
PODER LEGISLATIVO 

MUNICIPAL DP. ITAGUAi 

Ata da 13 Reunião da Mesa Diretora de 2025 
da Câmara Municipal de Itaguaí -RJ 

Aos quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às 19:00 horas, 
na Sala das Comissões, reuniu-se a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Itaguaí, 
presentes os vereadores: Fabiano Jose Nunes — Presidente em Exercício; Guilherme 
Severino Campos de Farias Kifer Ribeiro - 2° Vice-Presidente; Patrícia Fernanda 
Kuchenbecker — 3a Vice-Presidente; Rachel Secundo da Silva — 1a, deixando de 

comparecer o vereador Secretária e Alexandro Valença de Paula - 2° Secretário. O 
Sr. Presidente em exercício cumprimentou a todos, declarou aberta a presente 
Reunião e concedeu a palavra a Coordenadora Geral, Érika de Brito, que apresentou 

a minuta para atualização do Decreto Legislativo regulamentando o uso do 
estacionamento do Poder Legislativo. Estando todos os membros de acordo, 
Deliberaram pela Promulliacão do Decreto Legislativo 05/2025 Regulamenta o uso 

de vaLas de estacionamento e o acesso de veículos às dependências da Câmara 
Municipal de Itaguaí e dá outras providências. Dando prosseguimento a Reunião, O 

Sr. Presidente em Exercício concedeu a palavra à Primeira Secretária que registrou 
a necessidade de se atualizar o responsável pelo policiamento da cidade sobre a 
mudança no horário de realização das Sessões para a adequação da disponibilidade 
das viaturas de patrulhamento. Os senhores membros da Mesa Diretora assentiram 
com a colocação e Deteiniinaram que fosse oficiada a Secretaria Municipal 
responsável pelo programa supracitado. Nada mais havendo para constar, Sr. 
Presidente em Exercício encerrou a presente reunião e marcou a próxima para dia 
29 de abril de 2025, às 17 horas. Eu, Domingos Jannuzi Alves, Tec. Legislativo 
Redação, mat.: 068, lavrei esta Ata que lida e achada confoime segue assinada. 
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